BORMANN il BPCU000

Utility cabinet 1

Assembly instructions: To avoid suffocation, keep small parts away from children. Keep the instruction manual
for future reference. Follow the assembly instructions step-by-step and identify each component by the mark
it carries before using it. Maximum weight limit for each shelf must not be exceeded. Weight must be evenly
distributed on each shelf. For maximum stability, assemble the cabinet without legs. The cabinet must be attached
to a wall. Do not hang goods on the door or put objects on the edge of the top panel. Accessories for attaching
the cabinet to the wall are not included.

Armadio di servizio

Istruzioni di Montaggio: Tenere le parti piccole fuori della portata del bambini per evitare possibili soffocamenti.
Conservare il manuale d'istruzioni per riferimento futuro. Seguire le istruzioni di montaggio passo a passo e
identificare ogni parte tramite la propria etichetta, prima dell'uso. Non superare Il limite di peso per ogni scaffale.
Distribuire uniformemente Il peso sullo scaffale. Per una massima stabilita, assemblare I'armadio senza piedini.
L'armadio deve essere fissato al muro. Non appendere oggetti all'anta, né mettere oggetti sul bordo del pannello
superiore.Gli accessori per il fissaggio al muro non sono inclusi.

NtouAdna AnoBrkeuong

0d8nyieg Tuvappoloynong: Kpathote ta Hkpd pépn Hakpld amd ta moubld ylo armoduyn tuxov acdudiac.
Quldtte to eyxelpibio yla peAlovtkn xpnon. AkolouBrote T odnyleg ocuvappoAdynong BrApa-BrApa Kot
avayvwplote kABe koppdtt amd tov KwSKO Tou GEPEL TPV VO TO XPNOLUOTOLOeTE. To BApog MPEMEL va

KATAVEUETAL LOOUEPWG O KABe padL & va pnv umepPaivel To AVWTEPO ETULTPETTO OPLO BAPoug avd padtL. MNa
Uéylotn otaBepdTNTA CUVAPHOAOYHOTE TNV VIOUAQA XWpig Ta modla. STEPEWOTE TNV VIOUAGA OTOV ToiXo. 2
AntodeUyeTe TNV TOMOBETNON AVTIKELLEVWV OTNV TIOPTA TNG VIOUAATIAG 1} 0TNV GKPN TG 0podrG TNG VIOUAATaG.

Afecoudp yla tnv oUvSeon otov Toixo Sev mephapBdvovTal o autr TNV cuckeuagaia.

LLIKkag 3a cbxpaHeHue

WHCcTpyKumm 3a crnobaBaHe: 3a fa u3berHeTe 3asyLaBaHe, APbKTe MaskuTe YacTv ganed ot geua. Mons, 3anasere
PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba 3a 6baelm cnpasku. Mons, cneggaite MHCTPYKLMIUTE 33 CHI065SBAHE CTbMKA MO CTbMNKA
1 naeHTMdULMpaiiTe BCEKM KOMMOHEHT NO MapKMPOBKaTa, KOATO HOCK, Npeau Aa fom3non3eate. He Tpabea,ga ce ¢
npesuLLIaBa MakCMMaHOTO Ter1o 3a BCeku padT. TernoTo TpabBea Aa ce pasnpeaens paBHOMEPHO BbPXY BCeKM padT.
3a MaKcMMasiHa cTabunHocT crnobsaaiTe WwKada 6e3 KpaveTa. LLKadbT TpabBa Aa 6bae APUKPENEH KbM cTeHa. He
3aKayvaiiTe CTOKM Ha BpaTaTa v He NocTaBATe NpeamMeTH BbpXy pbba Ha ropHUsA NaHen. AKcecoapuTe 3a 3akpenBaHe DS

=
Ha LLlKad)a KbM CTeHaTa He Ca BK/IDYEeHU B KOMMJIEKTa. (

Dulap de depozitare

Instructiuni de asamblare: Pentru a evita sufocarea, tineti piesele mici departe de copii. Va rugam sa pastrati
manualul de instructiuni pentru referinte ulterioare. Va rugam sa urmati instructiunile de asamblare pas cu pas si sa
identificati fiecare componenta dupa marca pe care o poarta inainte de a o utiliza. Nu trebuie depasita limita maxima
de greutate pentru fiecare raft. Greutatea trebuie sa fie distribuitd uniform pe fiecare raft. Pentru o stabilitate
maxima, asamblati dulapul fara picioare. Dulapul trebuie sa fie fixat de un perete. Nu atarnati bunuri pe usa si nu
puneti obiecte pe marginea panoului superior. Accesoriile pentru fixarea dulapului pe perete nu sunt incluse.
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Ormari¢ za pomocne predmete

Upute za sastavljanje: Kako biste izbjegli gusenje, male dijelove drzite podalje od djece. Sacuvajte upute za uporabu
za buducu upotrebu. Slijedite upute za sastavljanje korak po korak i prije upotrebe oznacite svaku komponentu prema
oznaci koju nosi. Ne smije se prekoraciti maksimalna teZina za svaku policu. TeZina mora biti ravnomjerno rasporedena
na svakoj polici. Za maksimalnu stabilnost, sastavite ormari¢ bez nogu. Ormari¢ mora biti pricvrs¢en na zid. Nemojte
vjesati robu na vrata ili stavljati predmete na rub gornje ploce. Pribor za pricvrséivanje ormarica na zid nije ukljucen.

Hasznalati szekrény
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Osszeszerelési utasitas: Fulladasveszély miatt a kis alkatrészeket tartsa tavol a gyermekektél. Az utasitdst 6rizze meg
késdbbi felhasznalas céljara. Kovesse az Gsszeszerelési utasitast Iépésrél 1épésre, és minden alkatrészt hasznalat el6tt
azonositson a rajta taldlhato jelolés alapjan. Az egyes polcok maximalis terhelhet6ségét ne haladja meg. A sulyt
egyenletesen ossza el az egyes polcokon. A maximadlis stabilitds érdekében szerelje Gssze a szekrényt labak nélkl.
A szekrényt a falhoz kell rogziteni. Ne akasszon targyakat az ajtéra, és ne tegyen targyakat a fels6 panel szélére. A
szekrény falhoz rogzitéséhez sziikséges tartozékok nem tartoznak a csomaghoz.
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Suitable screws, mounting brackets, and tools are required for wall mounting [not included.in the package].

Per il montaggio a parete sono necessarie viti, staffe di montaggio e utensili adeguati [non inclusi.nella
confezione].

Ma v tonoBétnon otov toiyo amoutouvrtat katdAAnAeg Bideg, Paocelg otpng kot epyaleia [Sev
neplAappfavovtal otn cUoKevaoial.

m

3a MOHTa)X Ha CTeHa ca HeobXoAMMM MOAXOAALM BUHTOBE, MOHTaXKHU CKOBM M MHCTPYMeHTH [He ca
BK/IIOYEHM B ONaKoBKaral.

Pentru montarea pe perete sunt necesare suruburi, suporturi de montare si scule adecvate [nu sunt incluse
n pachet].

Za montaZu na zid potrebni su odgovarajudi vijci, nosaci za montazu i alati [nisu uklju¢eni'upakiranje].

A falra szereléshez megfelelé csavarok, rogzit6elemek és szerszamok sziikségesek [nem tartoznak a
csomaghoz].
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Min.@4 mm |
Max.@5 mm \
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